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Секция 1. ЭПИДЕМИОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон № 2/4
Научный руководитель: зав. каф эпидемиологии акад. РАЕН, д.м.н., проф. Зуева. Л.П.
Куратор: доц. Иванова Т.Г.
ДОКЛАДЫ

1.
Хорошилов В.Ю., клин. орд., Фесенко А.И., 642 гр. ЛФ. Значение генетического анализа госпитальных штаммов актуальных возбудителей внутрибольничных инфекции для диагностики эпидемического процесса. Руководитель темы: к.м.н., асс. Гончаров А.Е. 

2.
Киселева Ю.Н., 602 гр. МПФ. Эпидемиологическая характеристика лямблиоза в Санкт – Петербурге. Руководитель темы: к.м.н., доц. Соусова Е.В.

3.
Шапарь А.О., 625 гр. МПФ. Эпидемиологическая характеристика воздушно-капельных инфекций в Сахалинской области. Руководитель темы: к.м.н., доц. Иванова Т.Г. 

4.
Скотникова С.Н., 616 гр. МПФ. Характеристика госпитального штамма в условиях гинекологического стационара. Руководитель темы: асс. Колоджиева В.В.

5.
Зезюлина О.В., Казаков Е.А., 623 гр. МПФ. Эпидемиологические особенности инфекций передающихся половым путем. Руководитель темы: к.м.н., доц. Иванова Т.Г.
СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ
1.
Гонца Л.Я., 625 гр. МПФ. Заболеваемость кишечными инфекциями населения Московского района г. Санкт-Петербурга. Руководитель темы: к.м.н., доц. Иванова Т.Г.
2.
Сатосова Н.В., клин. орд. Особенности развития эпидемического процесса вирусных гепатитов В и С в Калининском районе СПб. Руководитель темы: к.м.н., доц. Иванова Т.Г. 

Секция 2. Общественного здоровья и здравоохранения

Начало 13:00. Павильон 2/4

Научный руководитель: зав. каф. общественного здоровья и здравоохранения з.д.н. РФ, д.м.н., проф. Лучкевич В.С.

Куратор: асс. Григорьева Н.О.

ДОКЛАДЫ

1.
Булева Е.С., 524 гр. МПФ. Медико-социальный анализ образа жизни школьников младших классов. Руководитель темы: асс. Тыщенко И.Ф.

2.
Вавилова А.В., 503 гр. МПФ. Особенности пропаганды здорового образа жизни учеников средней школы. Руководители темы: асс. Тыщенко И.Ф., доц. Куправа М.В.

3.
Кудрявцева Е.И., 539 гр. ЛФ. Формы и методы пропаганды культуры здоровья школьников. Руководитель темы: асс. Тыщенко И.Ф.

4.
Безродная А.М., 503 гр. МПФ. Оценка здоровья школьников с учетом их образа жизни. Руководитель темы: асс. Григорьева Н.О.

5.
Аниськова В.В., 503 гр. МПФ. Медико-социальная и экологическая информированность школьников. Руководители темы: доц. Долгополова Е.Л., асс. Григорьева Н.О.

6.
Князева Ю.В., 540 гр. ЛФ. Компьютер и здоровье пользователя. Руководитель темы: доц. Морозько П.Н.

7.
Аникина М.И., 539 гр. ЛФ. Оценка влияния окружающей среды в Санкт-Петербурге на здоровье населения. Руководитель темы: асс. Тыщенко И.Ф.

8.
Абумуслимова Е.А., асп. Оценка качества амбулаторной пульмонологической помощи в Санкт-Петербурге. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

9.
Гоголева М.Н., асп. Динамика качества жизни больных саркоидозом легких. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

10.
Неделина Л.Н., асп. Совершенствование системы информационного обеспечения в амбулаторно-поликлинических учреждениях. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

11.
Петров О.С., асп. Качество жизни как критерий оценки эффективности оздоровительных мероприятий среди городского населения. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

12.
Горшков А.А., орд. Распространенность злокачественных новообразований среди детей Астраханской области. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

13.
Тыщенко И.Ф., асс. Современные методы пропаганды здорового образа жизни и формирования культуры здоровья школьников. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

14.
Смирнова Н.В., орд. Экономическая эффективность деятельности городских медицинских центров. Руководители темы: проф. Лучкевич В.С., доц. Долгополова Е.Л.

15.
Автаева Е.А., орд. Особенности организационно-психологического и информационно-технического обеспечения труда менеджера в медицинском учреждении. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

16.
Лебедева М.А., орд. Обоснование критериев оценки качества стационарной помощи больным с хронической патологией. Руководители темы: проф. Лучкевич В.С., доц. Куправа М.В.

17.
Костин Д.В., орд. Организационно-управленческая деятельность и дифференцированная оплата труда хозрасчетных медицинских отделений. Руководитель темы: доц. Морозько П.Н.

18.
Холин А.В., орд. Маркетинговая деятельность и ценообразование при оказании платных медицинских услуг в городских поликлиниках. Руководитель темы: доц. Морозько П.Н.

19.
Рябцев Р.А., асп. Организационные формы экстренной медицинской помощи больным с инфекционной патологией. Руководители темы: проф. Лучкевич В.С., проф. Сологуб Т.В.

20.
Варжель Ю.В., асп. Качество жизни больных с наличием хронической патологии. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

21.
Пинаева Е.А., асп. Особенности медико-санитарного обеспечения и качества жизни рабочих с профессионально-обусловленными заболеваниями. Руководители темы: проф. Лучкевич В.С., проф. Чащин В.П.

22.
Звездина Г.Ю., асп. Оценка качества и эффективности экстренной медицинской помощи больным с отморожениями. Руководитель темы: проф. Лучкевич В.С.

23.
Королькова Н.А., орд. Организационные формы реализации национальной программы по здравоохранению в городских поликлиниках. Руководители темы: проф. Лучкевич В.С., доц. Куправа М.В.

Секция 3. Гигиена окружающей среды
Начало 13:00. Павильон 2/4
Научный руководитель: зав. курсом коммунальной гигиены, кафедры гигиены окружающей и производственной среды проф. Ромашов П.Г.

Куратор: доц. Пересыпкин О.И.

ДОКЛАДЫ

1.
Шацкий И.Г., 413 гр. МПФ, Ткачева И.Г., 407 гр. МПФ. Дозы облучения пациентов в рентгеновской стоматологии. Руководители темы: проф. Ромашов П.Г., доц. Вишнякова Н.М., доц. Пересыпкин О.И.

2.
Кононенко И.А., 510 гр. МПФ. Оценка эффективности обеззараживания воды бассейнов хлором. Руководители темы: проф. Ромашов П.Г., доц. Пересыпкин О. И.

3.
Иванова Е.М., 604 гр. МПФ. Современное гигиеническое состояние Суздальских озер. Руководители темы: проф. Ромашов П.Г., доц. Пересыпкин О.И.

4.
Сахаров В.А., 423 гр. МПФ, Котельникова А.А., 424 гр. МПФ. Изучение гамма – радиоактивности на территории больницы Петра Великого. Руководители темы: проф. Романович И.К., доц. Пересыпкин О.И.

5.
Рыбаков А.В., Смирнов А.Б., 508 гр. МПФ. Содержание тяжелых металлов в почвах города Санкт – Петербурга. Руководители темы: проф. Ромашов П.Г., доц. Крюкова Т.В., доц. Пересыпкин О.И.

6.
Миронов Д.В., 618 гр. МПФ, Кулевский С.Л., 619 гр. МПФ. Санитарно – гигиеническая оценка обезвреживания твердых бытовых отходов в городе Санкт-Петербурге. Руководители темы: проф. Ромашов П.Г., доц. Крюкова Т.В.

7.
Таранцова М.С., 604 гр. МПФ. Гигиеническая оценка условий водоснабжения Таловского района Воронежской области. Руководитель темы: доц. Мелешков И.П.

8.
Янц Н.А., 608 гр. МПФ. Санитарная охрана поверхностного водоисточника в связи со сбросом сточных вод. Руководитель темы: доц. Мелешков И.П.

Секция 4. БИОЛОГИЧЕСКАЯ ХИМИЯ

Начало 13:00. Павильон 5

Научные руководители: зав. каф. биохимии проф. Дадали В.А., зав. каф. сан.-гиг.лаб. исследований доц. Дмитриев А.В.

Кураторы: доц. Голованова Н.Э., доц. Захаров А.П.

ДОКЛАДЫ

1.
Березецкая Е.А., 4181/1 ф-т медицинской физики СПбГМПУ. О роли полигидроксильных природных полимеров во взаимодействиях убихинона с флавоноидами. Руководители темы: проф. Дадали В.А., к.х.н. Дадали Ю.В., каф. биохимии.

2.
Скворцова Е.В., 211 гр. МПФ. Определение биологической активности серосодержащих соединений в скрининге антимутагенов и эффекторов ферментов. Руководители темы: доц. Пономарева Р.П., каф. биохимии, доц. Захаров А.П., каф. сан.-гиг.лаб.исследований.

3.
Балионис О.И., 238 гр. ЛФ, Заенц А.Б., 237 гр. ЛФ. Некоторые механизмы противовоспалительного действия флавоноидов. Руководитель темы: доц. Голованова Н.Э., каф. биохимии.

4.
Соловьев Д.Е., 333 гр. ЛФ, Ходько А.Е., 341 гр. ЛФ. Оценка капилляропротекторной активности комбинаций аскорбиновой кислоты и флавоноидов. Руководитель темы: асс. Макарова М.Н., каф. биохимии.

5.
Разговорова Д.С., 232 гр. ЛФ, Алиева Ф., 226 гр. МПФ. Цитамины. Новая группа биологически активных соединений. Руководитель темы: доц. Павлова Р.Н., каф. биохимии.

6.
Самсонова А.С., 213 гр. МПФ. Механизмы действия различных групп наркотических веществ. Руководитель темы: доц. Кулеба В.А., каф. биохимии.

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ

1.
Тихонова Л.П., 124 гр. МПФ. Воздействия алкалоидов табака на организм человека. Руководитель темы: доц. Соколова Е.А., каф. биохимии.

2.
Плотницкий В.А., 307 гр. МПФ, Николаева Е., 416 гр. МПФ. Показатели АОС при использовании «Цитохрома С» в терапии больных облитерирующим атеросклерозом сосудов нижних конечностей. Руководители темы: доц. Голованова Н.Э., доц. Павлова Р.Н., каф. биохимии.

3.
Ацапкина А.А., Киселева А.И., 202 гр. МПФ. Оценка влияния Epimedium koreanum (горянка корейская) на возрастную эректильную дисфункцию in vivo. Руководители темы: асс. Макарова М.Н., асс. Тесакова С.В., каф. биохимии.

4.
Ларинцева О.С., 237 гр. ЛФ. Лептины и грелины. Руководитель темы: доц. Голованова Н.Э., каф. биохимии.

5.
Абсалямова М.И., 237 гр. ЛФ, Петрова А.Б., 232 гр. ЛФ, Фальковская А.С., 245 гр. ЛФ. Современная технология диагностики ксенобиотиков в биологических средах методом обращенной газовой хроматографии. Руководители темы: доц. Захаров А.П., ст. преп. Вязанкина М.К., каф. сан.-гиг.лаб.исследований.

Секция 5. Сестринское дело

27-28 апреля. Павильон 6/2

Научный руководитель: зав. каф. сестринского дела 

доц. Туркина Н.В. 

Куратор: доц. Джуринская Л.Ф.

ДОКЛАДЫ

См. отдельную программу: 
“Значение развития сестринского дела в рамках национального проекта «Здоровье». Дистанционные образовательные технологии на факультетах ВСО.”

Секция 6. Менеджмент в сестринском деле

14 апреля. Павильон 6
Научный руководитель: з.д.н. РФ, акад. РАЕН, 

зав. курсом менеджмента и ЭЗО проф. Поляков И.В.

Куратор: доц. Зеленская Т.М.

ДОКЛАДЫ

1.
Барцевич О.В., 391 гр. ФВСО. К методологии сестринской диагностики. Руководитель темы: проф. Поляков И.В. 

2.
Бородавкина Т.Л., 597-Д гр. ФВСО. Проблемы текучести кадров среднего медицинского персонала в ЛПУ военного ведомства. Руководитель темы: доц. Зеленская Т.М.

3.
Каруна Сонатун, 588 гр. ЛФ иностранное отделение. Организация системы здравоохранения в Маврикии. Руководитель темы: проф. Поляков И.В. 

4.
Лаврова Е.С., Бородавкина Т.А., 597-Д гр., ФВСО. Организация астма-школы в детском стационаре. Руководитель темы: асс. Калинина С.А.

5.
Лаврова Е.С., 597-Д гр. ФВСО. Вопросы организации предпринимательской деятельности в медицинских организациях. Руководитель темы: доц. Зеленская Т.М.

6.
Логунова А.А., 597-д гр. ФВСО. О мотивах деятельности людей в трудовом коллективе. Руководитель темы: асс. Калинина С.А.

7.
Зарусская В.М., 597-Д гр. ФВСО. Автоматизация процесса документооборота в учреждениях здравоохранения. Руководитель темы: доц. Зеленская Т.М.

8.
Лукина Е.Е., 5 к. медицинский факультет, СПбГУ. Лидерство формальное и неформальное. Руководитель темы: проф. Поляков И.В.

9.
Любимцева Т.А., 509 гр. медицинский факультет, СПбГУ. Проблема демографической ситуации в России: планирование и организация ее решения. Руководитель темы: проф. Поляков И.В.

10.
Павлова Т.Г., Верда О.С., Логунова А.А., 597-Д гр. ФВСО. Организация школ пациентов различного профиля. Руководитель темы: асс. Калинина С.А.

11.
Панкова Е.В., 492 гр. ФВСО. Принципы организации работы специальной мультипрофесиональной команды. Руководитель темы: асс. Добрицина А.А.

12.
Сотникова И.Н., 5 к. медицинский факультет, СПбГУ. Медицинская организация. Руководитель темы: проф. Поляков И.В.

13.
Терентьева С.В., 597-Д гр. ФВСО. Характеристика автоматизированного рабочего места медицинской сестры-менеджера. Руководитель темы: проф. Поляков И.В.

14.
Халитова Э.Р., 5 к. медицинский факультет, СПбГУ. Роль управления в здравоохранении. Руководитель темы: проф. Поляков И.В.

Стендовые доклады

1.
Бригадир М.Д., 597-д гр. ФВСО. О лидерских качествах менеджера. Руководитель темы: доц. Зеленская Т.М.

2.
Смирнова Н.А., Лаврентьева Е.В., Рассохова Т.В., 597-Д гр. ФВСО. Автоматизированные системы в организации работы сестры-менеджера. Руководитель темы: асс. Калинина С.А.

Секция 7. ЭКОЛОГО-ГИГИЕНИЧЕСКИЕ и диетологические проблемы питания здорового и больного человека

Начало 13:00. Павильон 7
Научные руководители: зав. каф. гигиены питания и диетологии с курсом гигиены детей и подростков з.д.н. РФ, акад. РАЕН, проф. Доценко В.А.,
Курс гигиены детей и подростков проф. Янушанец О.И.

Кураторы: доц. Чухутина Н.В., доц. Сырцова М.А.

ДОКЛАДЫ

1.
Трофимова Е.А., Мирошникова Е.Б., 635 гр. ЛФ. Использование биологически активных добавок при заболеваниях гепатобилиарной системы. Руководитель темы: проф. Доценко В.А., каф. гигиены питания и диетологии.
2.
Стрик С.В., 504 гр. МПФ. История развития диетологии и реорганизация системы лечебного питания в современной России. Руководители темы: проф. Доценко В.А., доц. Лобода Е.В. каф. гигиены питания и диетологии.
3.
Фокин Д.А., 625 гр. МПФ. Лечебно-профилактическое питание при заболеваниях щитовидной железы. Руководитель темы: проф. Доценко В.А., каф. гигиены питания и диетологии.
4.
Шеина И.Н., 613 гр. МПФ. Обмен веществ у спортсменов, занимающихся легкой атлетикой. Руководитель темы: проф. Закревский В.В., каф. гигиены питания и диетологии.

5.
Смирнов Д.М., 606 гр. МПФ. Обоснование питания спортсменов тяжелоатлетов. Руководитель темы: Закревский В.В., каф. гигиены питания и диетологии.

6.
Гончарова Т.А., интерн. Обоснование программы обследования студентов физкультурного ВУЗа с целью обоснования питания для повышения работоспособности. Руководитель темы: проф. Закревский В.В., каф. гигиены питания и диетологии.

7.
Стародубцева О.В., 521 гр. МПФ. Медико-биологическая характеристика продуктов, обогащенных пре- и пробиотиками. Руководитель темы: доц. Мелешкова И.В., каф. гигиены питания и диетологии.

8.
Григорьева Р.П., Гавриш Ю.Е., 419 гр. МПФ. Антиоксидантные свойства пищевых продуктов. Руководитель темы: доц. Мелешкова И.В., каф. гигиены питания и диетологии.

9.
Прокопенко С.Н., 403 гр. МПФ. Алиментарнозависимые заболевания и современные пути их коррекции. Руководитель темы: доц. Мосийчук Л.В., каф. гигиены питания и диетологии. 

10.
Голубева М.А., 403 гр. МПФ. Методы изучения статуса питания при алиментарнозависимой патологии. Руководитель темы: доц. Мосийчук Л.В., каф. гигиены питания и диетологии.

11.
Стародубцева О.В., 521 гр. МПФ. Гигиеническая оценка пищевой и биологической ценности нового пробиотического продукта «Витафлор». Руководитель темы: доц. Мосийчук Л.В., каф. гигиены питания и диетологии.

12.
Полякова А.П., 513 гр. МПФ. Воздействие пищевых продуктов на генетические изменения у больных ожирением. Руководитель темы: доц. Мосийчук Л.В., каф. гигиены питания и диетологии.

13.
Ориенченко В.В., 313 гр. МПФ, Афанасьева Е.В., 312 гр. МПФ. Гигиеническая оценка фактического питания, пищевого статуса и условий труда работников пищевых предприятий. Руководитель темы: доц. Кордюкова Л.В., каф. гигиены питания и диетологии.

14.
Володько Ю.А., 408 гр. МПФ. Контроль за организацией лечебного питания больных, находящихся в реанимационном отделении. Руководитель темы: доц. Чухутина Н.В., каф. гигиены питания и диетологии, и асс. Варганов Е.Д., каф. анестезиологии и реаниматологии.

15.
Тозлян Л.А., 612 гр. МПФ. Значение питания беременных женщин в профилактике заболеваний новорожденных. Руководитель темы: проф. Закревский В.В., каф. гигиены питания и диетологии.
СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ

1. Бобарева И.А., интерн, Кузьменко М.А., интерн, Корж А.И., интерн. Состояние здоровья школьников общеобразовательных учреждений с углубленным содержанием обучения. Руководитель темы: доц. Сырцова М.А., каф. гигиены питания и диетологии.
2. Куприна С.В., 614 гр. МПФ. Физическое развитие и состояние здоровья детей и подростков Карачеевского района. Руководитель темы: доц. Субботина Ю.А., каф. гигиены питания и диетологии.
Секция 8. гигиена труда

Начало 13:00. Павильон 8/1

Научный руководитель: зав. курсом гигиены труда, академик БПА проф. Свидовый В.И.

Куратор: проф. Игнатюк А.Н.

ДОКЛАДЫ

1.
Мамонтова Н.Н., 607 гр. МПФ. Труд сборщиков машиностроительного предприятия. Руководитель темы: проф. Свидовый В.И.
2.
Турыгин Д.В., 610 гр. МПФ. Особенности труда литейного производства. Руководитель темы: проф. Игнатюк А.Н.
3.
Окорокова Н.В., 611 гр. МПФ. Гигиена труда рабочих малярного производства. Руководитель темы: доц. Эмский В.С.
4.
Новикова А.В., 619 гр. МПФ. Гигиеническая характеристика труда рабочих на комбинате Фосфорит. Руководитель темы: проф. Свидовый В.И.
5.
Лиснянская И.И., 616 гр. МПФ. Гигиена труда сельских механизаторов”. Руководитель темы: асс. Ушакова Л.В.

6.
Белкароева Е.А., 610 гр. МПФ. Гигиеническая характеристика условий труда металлообработчиков. Руководитель темы: асс. Ушакова Л.В.
7.
Степанова Н.Н., 611 гр. МПФ. Расследование случая профессионального заболевания рабочего машиностроительного предприятия. Руководитель темы: доц. Эмский В.С.
8.
Беляева Н.П., 617 гр. МПФ. Характеристика труда судосборщиков. Руководитель темы: проф. Игнатюк А.Н.
9.
Соколова А.Н., 601 гр. МПФ. Гигиена труда отделочников ЗАО «Монолитстрой». Руководитель темы: доц. Палишкина Е.Е.
10.
Белоусов К.А., 421 гр. МПФ. Особенности гигиены труда на деревообрабатывающем предприятии. Руководитель темы: проф. Свидовый В.И.

Секция 9. Профессиональные болезни

Начало 13:00. Павильон 8/2

Научный руководитель: зав. каф. проф. болезней, военно-полевой терапии с курсом ФПК, акад. РАМН, проф. Артамонова В.Г.

Куратор: доц. Лашина Е.Л.

ДОКЛАДЫ

1.
Покровский А.С., 543 гр. ЛФ. Влияние профессии на течение гипертонической болезни, сахарного диабета, заболеваний щитовидной железы и офтальмологической патологии в современных условиях. Руководитель темы: доц. Лашина Е.Л.

2.
Денисенко М.Д., 543 гр. ЛФ. Хроническая обструктивная болезнь лёгких в структуре профессиональных болезней. Руководитель темы: доц. Кускова Л.В.

3.
Пупынина О.Е., 615 гр. МПФ. Вопросы профилактики заболеваний желудочно-кишечного тракта у промышленных и сельскохозяйственных рабочих. Руководитель темы: доц. Кускова Л.В.

4.
Осовик А.В., 639 гр. ЛФ. К вопросу о профессиональной заболеваемости на горнодобывающих предприятиях Ленинградской области. Руководитель: доц. Колесова Е.Б.

Секция 10. НОРМАЛЬНАЯ ФИЗИОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 9/2 

Научный руководитель: зав. каф. нормальной физиологии проф. Лобов Г.И.

Куратор проф. Борисова Р.П.

ДОКЛАДЫ

1.
Балионис О.И., Тарасенкова В.А., 238 гр. ЛФ. Анализ волновой структуры сердечного ритма у студентов с различным уровнем личностной тревожности. Руководитель темы: доц. Панькова М.Н.

2.
Елаксина Н.А., 204 гр. МПФ. Биоритмы учащихся. Руководители темы: Коростелкина Э.Ю., проф. Борисова Р.П. 

3.
Иванова Д.М., 245 гр. ЛФ. Сократительные реакции лимфангионов кишечного ствола крысы: роль ионов кальция. Руководитель темы: доц. Петунов С.Г.

4.
Петрова А.Б., 232 гр. ЛФ. Влияние психоэмоционального стресса на психическую сенсомоторную реакцию у студентов с разными типами высшей нервной деятельности. Руководитель темы: проф. Борисова Р.П.

5.
Зелионко А.В., 214 гр. МПФ. Экспериментальные исследования сократительной активности лимфатических сосудов брыжейки быка при действии раствора лидазы. Руководитель темы: Андреевская М.В.

6.
Гурьев В.В., 238 гр. ЛФ. Физиологические нормы и диагностика нарушений зрительных вызванных потенциалов мозга. Руководитель темы: Андреевская М.В.

7.
Кикоть И.В., 213 гр. МПФ. Исследование обонятельного анализатора и его связи с эмоциональной сферой у студентов разного пола. Руководитель темы: Андреевская М.В.

8.
Артамохина И.В., Белова В.А. 5 к. биолого-почвенный факультет СПбГУ. Изменение иммунореактивности белков апоптоза в гипоталамусе крысы после депривации сна. Руководитель темы: к.б.н. с.н.с. ИЭФБ им. И.М. Сеченова Романова И.В.

9.
Белова В.А., Артамохина И.В. 5 к. биолого-почвенный факультет СПбГУ. Анализ иммунореактивности карт-пептида в гипоталамусе крысы при нарушении цикла бодрствование-сон. Руководитель темы: к.б.н. с.н.с. ИЭФБ им. И.М. Сеченова Романова И.В.

10.
Дорофеева Н.А., 3 к. биолого-почвенный факультет СПбГУ. Влияние сигнальных белков апоптоза на уровень экспрессии транскрипционного фактора CREB в вазопрессинергических и дофаминергических нейронах гипоталамуса. Руководитель темы: к.б.н. вед.н.с. ИЭФБ им. И.М. Сеченова Черниговская Е.В.

11.
Ненашева Е.И., 232 гр. ЛФ, Поплюйко Ю.В., 217 гр. МПФ. Влияние психоэмоционального стресса на время сенсомоторной реакции у студентов с различным уровнем успеваемости. Руководитель темы: проф. Борисова Р.П.

12.
Ларинцева О.С., Заёнц А.Б., Овсянников Г.А., 237 гр. ЛФ, Алиева Ф.С., 246 гр. ЛФ, Егорова Н.А., Прокопенко Е.А., 204 гр. МПФ. Влияние гипноза и самогипноза на время психической сенсомоторной реакции. Руководитель темы: проф. Борисова Р.П.

13.
Смольянинова Н.С., 246 гр. ЛФ. Оценка устойчивости внимания у студентов в условиях психоэмоционального стресса. Руководитель темы: проф. Борисова Р.П.

Секция 11. МЕДИЦИНСКАЯ Биология

Начало 13:00. Павильон 9/3

Научные руководитель: зав. каф. медицинской биологии проф. Костюкевич С.В.

Куратор: асс. Ширкина Н.И.
ДОКЛАДЫ
1.
Котова З.С., 142 гр. ЛФ. Изучение заболеваемости раком молочной железы. Руководители темы: к.м.н. Чуприна Э.Г., ЛООД, доц. Шапкина А.В.

2.
Швецова В.С., 110 гр. МПФ. Социологический опрос о влиянии пива на здоровье молодежи. Руководитель темы: асс. Соболева М.В.

3.
Гаврилюк Т.В., Галака А.А., Рыбакин Е.Ю., Кисляков О.А., 4 факультет IV курс 12 взв., ВМА. Сравнительная оценка чувствительности штаммов трихомонад к антипротозойным препаратам различных групп. Руководитель темы: доц. Захаркив Ю.Ф., ВМА.
4.
Пакин В.С., 4 факультет II курс 10 взв ВМА. Современные методы изучения полиморфизма человека. Руководитель темы: асс. Стрельцова К.Г., ВМА.
5.
Уткина У.С., 10 кл. Лицей № 179. Биомониторинг малых рек города Санкт-Петербурга. Руководитель темы: к.б.н. Обуховская А.С.

6.
Хислявская Э.Ф., Иванова Н.А., 11 кл. Лицей № 179. Экологические группировки водорослей озера Красного. Руководитель темы: к.б.н. Обуховская А.С.

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ

1.
Макаров Р.Ф., 113 гр. МПФ. Генетические исследования некоторых признаков человека с применением генеалогического метода. Руководитель темы: доц. Шапкина А.В.

2.
Мызина М.А., Давидовская О.Н., 105 гр. МПФ. Загрязнения окружающей среды вблизи автомагистрали. Руководитель темы: асс. Левинская М.Ю.

3.
Свиридова Д., 11 кл. Лицей № 179. Исследование кариотипов первичной культуры фибробластов человека на разных сроках культивирования. Руководитель темы: к.б.н., учитель биологии Комарова Н.И.

Секция 12. Эндокринология

Начало 13:00. Павильон 10

Научный руководитель: зав. каф. эндокринологии проф. Котова С.М.

Куратор: доц. Федорова А.В.

ДОКЛАДЫ

1.
Васильева М.А., 437 гр. ЛФ. Взаимодействие почек и эндокринной системы в норме. Руководитель темы: доц. Федорова А.В. 

2.
Полушкина П.Б., 633 гр. ЛФ. Некоторые аспекты оценки тиреоидного статуса у пациентов с хронической почечной недостаточностью, находящихся на хроническом гемодиализе. Руководитель темы: доц. Колосков В.А.

3.
Виноградова Н.И., 532 гр. ЛФ. Эндокринные изменения в климактерическом периоде. Руководитель темы: асс. Хетагурова Ф.К.
4.
Байрашева В.К., 512 гр. МПФ. Патогенез метаболического синдрома. Руководитель темы: проф. Котова С.М.

5.
Румынская Т.С., 602 гр. МПФ. Инсулинорезистентность. Руководитель темы: проф. Котова С.М.

Секция 13. АНАТОМИЯ ЧЕЛОВЕКА и ГИСТОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 11

Научные руководители: зав. каф. анатомии человека проф. Петренко В.М., зав. каф. гистологии проф. Верин Б.К.

Кураторы: доц. Чуносова Т.Н., доц. Вереникина Б.И.

ДОКЛАДЫ

1.
Кузина И.П., 445 гр. ЛФ. История лимфологической школы на кафедре анатомии человека ЛСГМИ/СПбГМА им. И.И. Мечникова. Руководитель темы: проф. Петренко В.М., каф. анатомии человека.

2.
Соколов А.М., 139 гр. ЛФ. Особенности формирования плечеголовных вен у человека и крысы. Руководитель темы: доц. Чуносова Т.Н., каф анатомии человека. 

3.
Мельников В.М., Сыроватский А.А., 133 гр. ЛФ. Строение и топография висцеральных ветвей брюшной части аорты собаки. Руководитель темы: доц. Щикунова Н.А., каф. анатомии человека.

4.
Писанов С.Г., 139 гр. ЛФ. Вены верхней (передней) конечности. Особенности топографии и строения у человека и крысы. Руководитель темы: доц. Чуносова Т.Н., каф анатомии человека. 

5.
Тареев Ю.С., 139 гр. ЛФ. Особенности строения и топографии вен нижней (задней) конечности у человека и крысы. Руководитель темы: доц. Чуносова Т.Н., каф анатомии человека. 

6.
Королева Е.Е., Королева Л.Е., 134 гр. ЛФ. Варианты развития матки человека и крысы. Руководитель темы: доц. Чуносова Т.Н., каф анатомии человека. 

7.
Бынкин В.М., Боженок О.С., Морзиков Е.К., Сутягина М.А., 142 гр. ЛФ. Анатомия вен передней конечности собаки. Руководитель темы: доц. Варясина Т.Н., каф анатомии человека. 

8.
Ведерникова О.Г., 143 гр. ЛФ. К вопросу о кровоснабжении спинного мозга. Руководитель темы: доц. Петренко Е.В., каф анатомии человека. 

9.
Данилов М.С., Канарейкин Н.И. К вопросу о ретроградном кровотоке в артериях. Руководитель темы: проф. Обрезан А.Г., мед. факультет СПбГУ

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ
1.
Хамедов Р., Абдуллаев Л., 161 гр. ФИУ. В.Л. Груббер – выдающийся российский анатом 19 века. Руководитель темы: доц. Варясина Т.Н., каф анатомии человека. 

2.
Дорошенко Д.Д., 145 гр. ЛФ. Тимус. Строение и топография у человека и некоторых животных. Руководитель темы: доц. Чуносова Т.Н., каф анатомии человека. 

4.
Трубицина Е.С., 141 гр. ЛФ. Анатомо-топографические взаимоотношения грудного протока и непарной вены у человека и крысы. Руководитель темы: асс. Пиминова О.В., каф анатомии человека. 

5.
Бутусова Т.А., 433 гр. ЛФ. Структурно-морфологические изменения эпителиев печени белых крыс после отравления CCl4. Руководитель темы: доц. Вереникина Б.И., каф. гистологии.

Секция 14. НЕВРОЛОГИЯ и НЕЙРОХИРУРГИЯ

Начало 13:00. Павильон 12

Научные руководители : зав. каф. неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики доц. Александров М.В., проф. Клочева Е.Г., проф. Спиридонова В.Д.

Куратор: доц. Федорова Т.Ф.
ДОКЛАДЫ

1.
Аношкина И.В., 634 гр. ЛФ. Когнитивные нарушения у больных дисциркуляторной энцефалопатией умеренной степени тяжести. Руководитель темы: проф. Клочева Е.Г.

2.
Ашуба А.В., 453 гр. ЛФ. Трудности и ошибки в диагностике опухолей спинного мозга. Руководитель темы: проф. Спиридонова В.Д.

3.
Головин А.В., Недельская С.Г., 643 гр. ЛФ. Оценка эффективности использования габапентина для лечения невропатических болей. Руководитель темы: доц. Шварцман Г.И. 

4.
Комяхов А.В., 645 гр. ЛФ. Характер электрофизиологических изменений у больных с аномалией Киммерле. Руководитель темы: проф. Клочева Е.Г.

5.
Мельникова М.Ю., 443 гр. ЛФ. Полиморфизм генов системы детоксикации ксенобиотиков у больных гепатоцеребральной дегенерацией. Руководитель темы: доц. Федорова Т.Ф.
Секция 15. ХИРУРГИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ
Начало 13:00. Павильон 15,17
Научные руководители: зав. каф. общей хирургии проф. Барсуков А.Е., проф. Сусла П.А., зав. каф. хирургических болезней № 1 проф. Топузов Э.Г., зав. каф. хирургических болезней МПФ проф. Лазарев С.М., зав. каф. пат. анатомии член корр. РАМН, проф. Аничков Н.М. 

Куратор: проф. Филенко Б.П.

ДОКЛАДЫ
Группа 1. Куратор: проф. Филенко Б.П.
Павильон 15

1.
Онищенко А.Ю., 649 гр. ЛФ. Хирургическая профилактика ТЭЛА. Руководитель темы: доц. Барсуков А.Н., каф. хирургических болезней МПФ.

2.
Мишура Л.Г., 625 гр. МПФ. Опухоли средостения. Руководитель темы: асс. Пичуров А.А., каф. хирургических болезней МПФ.

3.
Драч Л.Л., 625 гр. МПФ. Этапное хирургическое лечение пациентов с механической желтухой. Руководитель темы: асс. Иванов А.С., каф. хирургических болезней МПФ.

4.
Климов А.С., 543 гр. ЛФ. Биомеханические свойства ткани белой линии живота. Руководители темы: проф. Лазарев С.М., асп. Бага Д.К., каф. хирургических болезней МПФ.

5.
Каррыбаев А.С., 549 гр. ЛФ. Диагностика и лечение опухоли Клацкина. Руководитель темы: асс. Балашов В.К., каф. хирургических болезней №1.

6.
Климов Н.А., 651 гр. ЛФ, Андросенко О.В., 644 гр. ЛФ, Никонов П.В., 445 гр. ЛФ. Новые медицинские технологии в диагностике и лечении очаговых образований печени. Руководители темы: асс. Балашов В.К., асс. Дрогомирецкая Е.И., каф. хирургических болезней №1.

7.
Шушакова О.А., 637 гр. ЛФ. Лапароскопические методы в лечении грыжи передней брюшной стенки. Руководитель темы: асс. Ладыгин А.В., каф. хирургических болезней №1.

8.
Мартемьянов А.С., 431 гр. ЛФ. Эндоскопические методы остановки кровотечения из верхних отделов ЖКТ. Руководитель темы: асс. Дрогомирецкая Е.И., каф. хирургических болезней №1.

9.
Андросенко О.В., 644 гр. ЛФ. Ближайшие и отдалённые результаты хирургического лечения рака пищевода. Руководители темы: асс. Дрогомирецкая Е.И., каф. хирургических болезней №1.
10.
Зябров А.А., 646 гр. ЛФ СПбГПМА. Профилактика тромбоэмболии лёгочной артерии при эмбологенных подвздошно-бедренных флеботромбозах. Руководитель темы: к.м.н. Фуревич Б.И.

11.
Вабалайте К.В., 608 гр. Педиатрический факультет СПбГПМА. Предупрежение повреждения наружной ветви верхнего гортанного нерва. Руководитель темы: асс. Карпатский И.В.

Группа 2. Куратор: доц. Иванов М.А.

Павильон 17
1.
Зелинский В.А., 651 гр. ЛФ, Курчева А.А., 533 гр. ЛФ, Черняков И.С., Мяснянкин М.Ю., 307 гр. МПФ. Возможности консервативной терапии периферического атеросклероза у больных сахарным диабетом. Руководитель темы: асс. Андреев В.В., каф. общей хирургии.

2.
Курчева А.А., 533 гр. ЛФ, Зелинский В.А., 651 гр. ЛФ, Мяснянкин М.Ю., 307 гр. МПФ. Результаты комплексного лечения облитерирующего атеросклероза брюшной аорты и артерий нижних конечностей у пациентов с трофическими нарушениями. Руководитель темы: асс. Андреев В.В., каф. общей хирургии.

3.
Пленкина Ю.П., 421 гр. МПФ, Котельникова А.А, 424 гр. МПФ. Гипергликемия как предиктор осложнений послеоперационной паралитической кишечной непроходимости. Руководитель темы: доц. Иванов М.А., каф. общей хирургии.

4.
Мущинская Н.М., 645 гр. ЛФ. Интраоперационная верификация деструктивных форм аппендицита. Руководитель темы: доц. Иванов М.А., каф. общей хирургии.

5.
Кучаева Г.Р., 645 гр. ЛФ. Влияние послеоперационного панкреатита на течение паралитической кишечной непроходимости. Руководитель темы: доц. Иванов М.А., каф. общей хирургии.

6.
Ашуба А.В., 455 гр. ЛФ. Клинико-морфологический анализ болезни Педжета молочной железы. Руководитель темы: доц. Новицкая Т.А., каф. патологической анатомии.

7.
Демченко П.А., 408 гр. МПФ. Сравнительный анализ морфологической диагностики лимфом желудка по гастробиопсиям и операционному материалу. Руководитель темы: доц. Новицкая Т.А., каф. патологической анатомии.

8.
Пермякова Е.Е., 420 гр. МПФ, Мяснянкин М.Ю. 307 гр. МПФ. Зоб Хашимото – как основное и сочетанное заболевание (клинико-морфологический анализ 68 наблюдений). Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

9.
Мяснянкин М.Ю., 307 гр. МПФ, Пермякова Е.Е., 420 гр. МПФ. Сравнительная клинико-морфологическая диагностика зоба Хашимото на биопсийном и операционном материале. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

10.
Мамонтов О.Ю., 444 гр. ЛФ. Сравнительная клинико-морфологическая диагностика опухоли лёгкого по исследованию биопсийного и операционного материала. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ
1.
Уварова И.С., Светлолобова О.С., 307 гр. МПФ. Формы внутриорганной прогрессии рака желудка. Руководитель темы: доц. Данилова И.А., каф. патологической анатомии.

2.
Иванцов А.С., 325 гр. МПФ, Светлолобова О.С., Уварова И.С., 307 гр. МПФ. Особенности экстраорганной прогрессии рака желудка. Руководитель темы: доц. Данилова И.А., каф. патологической анатомии.

3.
Комаров Ю.И., 506 гр. МПФ, Антонова И.А. Мелкоклеточный рак лёгкого. Руководитель темы: доц. Антонова И.В., каф. патологической анатомии.

Секция 16. УРОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 14/3 
Научный руководитель: зав. каф. урологии, проф. Комяков Б.К.

Куратор: доц. Топузов М.Э.

ДОКЛАДЫ

1.
Лиханова В.В., 647 гр. ЛФ, Приходько Е.В., 515 гр. МПФ. Сравнительное исследование методов обезболивания биопсии предстательной железы. Руководители темы: к.м.н., доц. Топузов М.Э., асс. Прялухин А.Е.

2.
Очеленко В.А., 648 гр. ЛФ. Повторная биопсия предстательной железы. Руководители темы: к.м.н., доц. Топузов М.Э., асс. Прялухин А.Е.

3.
Биниенко М.А., 647 гр. ЛФ. Эректильная дисфункция. Руководитель темы: асс. Василевский А.Ю.

4.
Новицкий А.С., 512 гр. МПФ. Лечение остроконечных кондилом полового члена Руководитель темы: асп. Ядыкин А.А.

5.
Приходько Е.В., 515 гр. МПФ. Интерлейкины сыворотки в ранней диагностике рака простаты. Руководители темы: к.м.н., доц. Топузов М.Э., асс. Прялухин А.Е.

6.
Федоткина А.А., 615 гр. Педиатрический факультет СПбГПМА. Действие мочи на спаечный процесс в брюшной полости в эксперименте на крысах. Руководитель темы: к.м.н., доц. Лебедев Д.А.

Секция 17. ВНЕЗАПНАЯ СМЕРТЬ: ПРОГНОЗИРОВАНИЕ и МЕТОДЫ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФИЛАКТИКИ У БОЛЬНЫХ С РАЗЛИЧНЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ СЕРДЦА

Начало 13:00. Павильон 16

Научные руководители: акад. РАМН, з.д.н., проф. Шабров А.В., проф. Болдуева С.А.
Куратор: д.м.н., проф. Олесин А.И.

ДОКЛАДЫ

1.
Адамашвили К.Н., Ашуба А.В., 451 гр. ЛФ. Выявление риска развития гипертонической болезни у студентов медицинского ВУЗА. Руководитель темы: доц. Беляева Е.Л.

2.
Нестерова Н.Н., 639 гр. ЛФ. Внезапная смерть в результате острого нарушения мозгового кровообращения. Руководитель: к.м.н., доц. Кухарчик Г.А.

3.
Семенова Е.В., 643 гр. ЛФ. Клиническая оценка исследования предикторов внезапной смерти у больных с желудочковой зкстрасистолией коронарогенной и некоронарогенной этиологии. Руководитель темы: д.м.н., проф. Олесин А.И.

4.
Кучаева Г.Р., 645 гр. ЛФ. Клиническая оценка исследования предикторов внезапной смерти у больных острым коронарным синдромом. Руководитель темы: д.м.н., проф. Олесин А.И.

5.
Коротина Ю.А., 645 гр. ЛФ, Коновалова О.А., асп. Возможность прогнозирования жизнеугрожающих аритмий у больных острым коронарным синдромом, осложненным желудочковой экстрасистолией. Руководитель темы: д.м.н., проф. Олесин А.И.

6.
Павлова А.М., 646 гр. ЛФ. Анализ случаев внезапной смерти от инфаркта миокарда по данным СПб ГУЗ БСМЭ за 2005 год. Руководитель темы: к.м.н., доц. Кухарчик Г.А.

7.
Парнева Д.А., 648 гр. ЛФ. Изучение особенностей питания разных возрастных групп населения СПб. Руководитель темы: доц. Беляева Е.Л. 

Секция 18. ВНУТРЕННИЕ БОЛЕЗНИ

Начало 13:00. Павильон 18
Научный руководитель: зав. каф. внутренних болезней МПФ с курсом терапии и нефрологии ФПК проф. Радченко В.Г.

Куратор: доц. Скипский И.М.
ДОКЛАДЫ

1.
Тетерина Л.А., 634 гр. ЛФ. Течение хронического гепатита на фоне сопутствующей артериальной гипертензии. Руководитель темы: асп. Хилько Е.Е.

2
 Сергеева Е.А., 537 гр. ЛФ. Сравнение удаления маркеров уремии у больных с ХПН при различных видах заместительной терапии. Руководитель темы: асс. Чупрасов В.Б.

3.
Серебреницкая М.П., 539 гр. ЛФ. Применение ТЭС у больных хроническими гепатитами. Руководитель темы: проф. Радченко В.Г.

Секция 19. ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГИЯ и ОФТАЛЬМОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 19

Научные руководители: зав. каф. оториноларингологии 

проф. Янов Ю.К., зав. каф. офтальмологии проф. Алексеев В.Н.

Куратор: доц. Пащинин А.Н.

ДОКЛАДЫ

1.
Шугина В.С., 634 гр. ЛФ. Клинико-психологическое изучение выраженности эмоциональных расстройств при сенсоневральной тугоухости. Руководитель темы: к.м.н., доц. Петрова Н.Н.

2.
Климов А.С., 543 гр. ЛФ, Дмиртиева И.А., асп. Распространненость хронического тонзиллита у студентов ВУЗов Санкт-Петербурга. Руководитель темы: доц. Пащинин А.Н.
3.
Клячко Д., 638 гр. ЛФ. Особенности морфологической структуры слизистой при полипозных синуитах. Руководитель темы: к.м.н., асс. Безрукова Е.В.

4.
Демьяненко Е.В., 655 гр. ЛФ. Значение надпороговой аудиометрии в топической диагностике заболеваний слухового анализатора. Руководитель темы: к.м.н., асс. Барсуков А.Ф.

Секция 20. ТРАВМАТОЛОГИЯ, ОРТОПЕДИЯ и ВОЕННО-ПОЛЕВАЯ ХИРУРГИЯ

Начало 13:00. Павильон 20

Научный руководитель: зав. каф. травматологии, ортопедии и ВПХ проф. Линник С.А.
Куратор: доц. Шмхмагомедов А.А. 

ДОКЛАДЫ

1.
Цой Д.Р., 652 гр. ЛФ. Комплексное лечение больных пожилого и старческого возраста с переломами шейки бедренной кости. Руководитель темы: проф. Линник С.А.

2.
Марич А.А., 537 гр. ЛФ, Падерин И.В., 653 гр. ЛФ. Оперативное лечение дстрофических заболеваний позвоночника, сопровождающихся стенозом позвоночного канала. Руководитель темы: проф. Салдун Г.П.

3.
Онищук А.С., 618 гр. МПФ. Комплексное лечение хронического остеомиелита с использование иммуномодулятора Деринат. Руководитель темы: проф. Линник С.А.

4.
Подпоринов В.А., 534 гр. ЛФ. Лечение диафизарных переломов костей голени. Руководитель темы: проф. Линник С.А.

5.
Васильев И.А., 632 гр. ЛФ, асс. Емельянов В.Г., проф. Корышков Н.А., Привалов А.М., проф. Тихилов Р.М. Подтаранный артродез в лечении последствий переломов костей заднего отдела стопы. Руководители темы: проф. Тихилов Р.М., асс. Хаймин В.В.

6.
Привалов А.М., проф. Тихилов Р.М., Васильев И.А., 632 гр. ЛФ, асс. Емельянов В.Г., проф. Корышков Н.А. Применение костно-пластического артродеза подтаранного сустава. Руководители темы: проф. Тихилов Р.М., асс. Хаймин В.В.

7.
Чугаев Д.В., Нестеркин С.В., 439 гр. ЛФ. Сравнительная характеристика аппаратов внешней фиксации. Руководитель темы: доц. Ромашов П.П.

8.
Сысак П.П., 636 гр. ЛФ, Щербаков А.А., Ендовицкий И.А., 654 гр. ВВО. Ортезирование при заболеваниях верхних, нижних конечностей и туловища. Руководитель темы: доц. Шихмагомедов А.А.

9.
Щербаков А.А., 654 гр. ВВО. Клинико-физиологические показатели и их динамика у больных гонартрозом при лечении комбинированными методами физиотерапии. Руководитель темы: проф. Линник С.А.

10
Федорова М.В., 439 гр. ЛФ. Гнойные осложнения после операции эндопротезирования тазобедренного сустава. Руководитель темы: проф. Савинцев А.М.

11.
Лукин С.В., 657 гр. ВВО. Последствия повреждения костей голени и их лечение. Руководитель темы: проф. Савинцев А.М.
12
Никифоров Д.А., 637 гр. ЛФ. Лечение повреждений ключично-акромиального сочленения. Руководитель темы проф. Линник С.А.
Секция 21. АКУШЕРСТВО и ГИНЕКОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 21

Научный руководитель: зав. каф. акушерства и гинекологии №1 
проф. Костючек Д.Ф.

Куратор: доц. Мирошниченко М.Г.

ДОКЛАДЫ

1.
Садыхова А.И., 651 гр. ЛФ. Оптимизация комбинированных лазерных технологий в лечении эндоцервицитов у женщин репродуктивного возраста. Руководитель темы: доц. Неженцева Е.Л

2.
Бегларян Д.Ю., 650 гр. ЛФ. Факторы риска неблагоприятных перинатальных исходов Руководитель темы: асс. Наджарян И.Г.

3.
Дурасова Е.Н., 634 гр. ЛФ. Морфо-функциональные особенности аденомиоза. Руководитель темы: асс. Печеникова В.А. 

4.
Макухина И.Н., 542 гр. ЛФ. Ведение родов при преждевременном излитии околоплодных вод. Руководитель темы: асс. Болотских О.И. 
5.
Малушко А.В., слушатель 4 курса ВМА. Диагностика и лечение опухолей яичников во время беременности. Руководитель темы: асс. Иванова Л.А. 
Секция 22. ВОПРОСЫ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ МАТЕРИ и ПЛОДА

Начало 13:00. Родильный дом №15 (ул. Вавиловых 12, конференц-зал, 3 этаж)

Научные руководители: зав.каф. акушерства, гинекологии и перинатологии СПбГМА им. И.И. Мечникова д.м.н., проф. Татарова Н.А.; зав. каф. анестезиологии, реаниматологии и неотложной педиатрии Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии д.м.н., проф., член-корреспондент акмеологической академии наук, действительный член Арктической академии наук Гордеев В.И.

Кураторы: асс. кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии СПбГМА им. И.И. Мечникова к.м.н. Тимошенкова С.В., доц. кафедры анестезиологии, реаниматологии и неотложной педиатрии Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии к.м.н. Куличкин Ю.В.

ДОКЛАДЫ

1.
Зубкова А.В., 648 гр. ЛФ. Применение дюфастона при невынашивании беременности. Руководитель темы: проф. Татарова Н.А., сотрудник фирмы «Солвей Фарма» к.м.н. Яковлева С.В.

2.
Качалова А.И., 423 гр. МПФ. Рациональное применение антимикробных препаратов в период родов и в послеродовом периоде. Руководитель темы: проф. Татарова Н.А., асс. Квеквескири Е.Н. 

3.
Афлитонова И.П., 318 гр. ЛФ СПбГПМА, Клементьева Р.В., 641 гр. ЛФ СПбГПМА. Влияние длительной эпидуральной аналгезии на гемодинамику и течение родов. Руководитель темы: доц. Куличкин Ю.В.

4.
Дуннен А.А., 411 гр. МПФ. Кесарево сечение при тазовом предлежании. Руководитель темы: доц. Рындин В.А.

5.
Байрашева В.К., 512 гр. МПФ. Перинатальная смертность у юных матерей. Руководитель темы: к.м.н., асс. Дудниченко Т.А.

6.
Копосова Т.А., 621 гр. МПФ, Сталевская А.В., 620 гр. МПФ. Погода и роды в Санкт-Петербурге. Руководитель темы: асс. Тимошенкова С.В.

Секция 23. ПАТОЛОГИЧЕСКАЯ АНАТОМИЯ и ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 23

Научные руководители: зав. каф. пат. анатомии член корр. РАМН, проф. Аничков Н.М., зав. каф. дерматовенерологии 
проф. Данилов С.И. 

Кураторы: проф. Горгеладзе А.С., доц. Смирнова О.Н., доц. 

Новицкая Т.А. 
ДОКЛАДЫ

1.
Гаврилова Н.П., Бодарева Н.В., 642 гр. ЛФ. Анализ диагностики рака щитовидной железы на биопсийном и операционном материале. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

2.
Бодарева Н.В., Гаврилова Н.П., 642 гр. ЛФ. Маленькие рака щитовидной железы. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

3.
Ильясова З.С., Петрова Е.В., 326 гр. МПФ. Рак желчного пузыря. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

4.
Куликова Е.И., 432 гр. ЛФ, Васильева М.А, 436 гр. ЛФ, Потапова А.С., 645 гр. ЛФ. О дифференциальной диагностике саркомы Капоши. Руководитель темы: доц. Смирнова О.Н., каф. дерматовенерологии.

5.
Потапова А.С., 645 гр. ЛФ, Васильева М.А., 436 гр. ЛФ. Тучные клетки при базально-клеточном раке кожи, ассоциированном с фотоповреждением. Руководитель темы: проф. Смирнова И.О., курс дерматовенерологии мед.фак.СПГУ.

6.
Адамишвили К.Н., 451 гр. ЛФ. Инфаркт миокарда в структуре патологоанатомического диагноза и причине смерти. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

7.
Семенова Е.А., 333 гр. ЛФ. Гангрена нижних конечностей на секционном материале. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

8.
Чурина Н.А., 333 гр. ЛФ. Аневризма аорты как причина смерти. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

9. Ведерникова Е.Н., Зверькова А.А. Абдоминальный туберкулез. Руководитель темы: доц. Азанчевская С.В., каф. патологической анатомии.

10.
Горлова М.О., 608 гр. Педиатрический факультет СПбГПМА. Особенности лечения кожных заболеваний у детей в условиях регионального санаторно-крортного комплекса «Хилово» Руководитель темы: доц. Оловянишников О.В.

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ

1
Гнездилова Ю.Г., Кирносенко Ю.С., 335 гр. ЛФ. Нейроэндокринные клетки в неинвазивном раке молочной железы. Руководитель темы: доц. Новицкая Т.А., каф. патологической анатомии.

2.
Арбузова В.В., 333 гр. ЛФ. Первичный актиномикоз половых органов. Руководитель темы: проф. Горделадзе А.С., каф. патологической анатомии.

3.
Хосаева М.Н., 303 гр. МПФ. Экспрессия рецепторов к эстрогенам в ткани молочной железы при фиброаденоматозе. Руководитель темы: асс. Костючек И.Н., каф. патологической анатомии.

4.
Шамаева Е.А., Верескова С.Ю., 302 гр. МПФ. Первичная хондроостеосаркома легкого. Руководитель темы: доц. Антонова И.В., каф. патологической анатомии.

5.
Хаббус А.Г., 303 гр. МПФ. Экспрессия PSA, PAP в ткани предстательной железы у пожилых. Руководитель темы: асс. Костючек И.Н., кафедра патологической анатомии.

Секция 24. Гастроэнтерология

Начало 13:00. Павильон 24/2

Научный руководитель: зав. каф. пропедевтики внутренних болезней с курсами гастроэнтерологии и эндоскопии проф. Ткаченко Е.И.

Куратор: асс. Шабалина М.О.

ДОКЛАДЫ

1.
Михайлова Л.В., 351 гр. ЛФ. Подходы к терапии у больных с ГЭРБ и ХОБЛ. Руководитель темы: доц. Барсукова Т.А.

2.
Балагаева М.С., 545 гр. ЛФ. Изучение взаимосвязи генотипа главного комплекса гистосовместимости с целиакией. Руководитель темы: доц. Орешко Л.С.

3.
Серебреницкая М.П., 539 гр. ЛФ. Оценка психологического статуса больных с сочетанной патологией СРК и ГЭРБ. Руководитель темы: асс. Медведева О.И.

4.
Зобнина М.П., Савельева Е.С., 332 гр. ЛФ. Характер взаимосвязи степени обсеменённости Н. Pylori и морфологических изменений слизистой оболочки желудка у больных язвенной болезнью луковицы двенадцатиперстной кишки. Руководитель темы: асс. Барышникова Н.В.

5.
Юзвук Е.Ю., 451 гр. ЛФ. Изменение микрофлоры толстой кишки у больных язвенным колитом. Руководитель темы: асп. Орлова Н.А.

6.
Власова М.Е., Николаева Е.С., 416 гр. МПФ. Оценка влияния образа жизни и питания на интеллектуальный статус студентов. Руководитель темы: асс. Барышникова Н.В.

7.
Грицевич И.Н., 541 гр. ЛФ. Факторы риска и питания в развитии и манифестации ГЭРБ. Руководители темы: асп. Бубякина В.Н., асп. Петренко В.В.

Секция 25. Лучевая диагностика и лучевая терапия

Начало 13:00. Павильон 24/2

Научный руководитель: зав. каф. лучевой диагностики и лучевой терапии д.м.н., проф. Карлова Н.А.

Куратор: доц. Зорин Я.П.

ДОКЛАДЫ

1.
Петрова Р.Ю., 440 гр. ЛФ. Возможности традиционного ультразвукового исследования при патологии желудочно-кишечного тракта. Руководитель темы: к.м.н., доц. Зорин Я.П.

2.
Чеснокова М.П., 655 гр. ЛФ. Трехмерное ультразвуковое исследование печеночных вен. Руководитель темы: к.м.н., доц. Зорин Я.П.

3.
Адамашвили К.Н., 451 гр. ЛФ. Лучевые критерии злокачественности процесса при опухолевом поражении почек. Руководитель темы: к.м.н., доц. Зорин Я.П.

4.
Журба О.В., 537 гр. ЛФ. Построение заключения по результатам лучевого исследования. Руководитель темы: к.м.н., доц. Зорин Я.П.

5.
Пиргулов С.Н., 639 гр. ЛФ. Тактика лучевого обследования больных с мочекаменной болезнью на этапе приемного отделения. Руководитель темы: д.м.н., проф. Карлова Н.А.
Секция 26. АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ и РЕАНИМАТОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 25/3 

Научный руководитель: зав. каф. анестезиологии, 

реаниматологии и интенсивной терапии, доц. Глущенко В.А.

Куратор: асс. Варганов Е.Д.
Группа 1.  Анестезиологическое обеспечение
ДОКЛАДЫ

1.
Трегубов И.И., 521 гр. МПФ, Крайнова Е.С., 416 гр. МПФ, Суздалев А.М., 522 гр. МПФ. Влияние анестезии на процессы перекисного окисления липидов. Руководитель темы: асс. Варганов Е.Д.

2.
Кобрина В.П., 332 гр. ЛФ. К вопросу о типах эпидуральных игл. Руководитель темы: доц. Глущенко В.А.

3.
Юрасова А.Н., 410 гр. МПФ, Городецкая Е.А., 352 гр. ЛФ, Котлова Т.Ю., 407 гр. МПФ. Сравнительная характеристика методик анестезии физиологических родов и родовспоможения. Руководитель темы: асс. Варганов Е.Д.

4.
Смирнова Л.В., 506 гр. МПФ, Шикунова В.В., 448 гр. ЛФ, Преснухина Е.С., 335 гр. ЛФ. Зависимость интраоперационной гемодинамики от исходного вегетативного статуса. Руководитель темы: асс. Варганов Е.Д.

5.
Кильдишева М.А., 433 гр. ЛФ, Наумович М.А., 437 гр. ЛФ, Николаева Е.С., 416 гр. МПФ, Терещенко М.И., 427 гр. МПФ, Козырев И.М., 542 гр. ЛФ. Качество анестезии с позиции пациента. Руководитель темы: асс. Васильев Я.И.  

6.
Барковская А.В., Ярушкина О.Е., 434 гр. ЛФ. Анестезиологическое обеспечение реконструктивно-пластических операций в гинекологии. Руководитель темы: асс. Варганов Е.Д.

7.
Седов Е.А., 410 гр. МПФ, Жарский А.В., 331 гр. ЛФ. Гемодинамические сдвиги при назоинтестинальной интубации. Руководитель темы: асп. Ефремова С.В.

8.
Ефстифеева Н.В., Караваева И.М., 413 гр. МПФ. Анализ осложнений спинномозговой анестезии. Руководитель темы: доц. Глущенко В.А.

Группа 2. Интенсивная терапия, послеоперационный период
ДОКЛАДЫ

1.
Марова Н.Г., 643 гр. ЛФ, Протянов А.Н., 446 гр. ЛФ, Кузнецова А.С., 316 гр. МПФ, Федорова Т.Ф., 454 гр. ЛФ, Кондратьева М.С., 433 гр. ЛФ. Синдром профессионального «выгорания» врачей анестезиологов-реаниматологов. Руководитель темы: асс. Варганов Е.Д.

2.
Маркевич Д.П., 545 гр. ЛФ. Влияние анестезии на метаболизм в послеоперационном периоде. Руководитель темы: асс. Шерман Л.Ф.

3.
Кича А.М., 648 гр. ЛФ, Борисенок Е.С., 451 гр. ЛФ. Принципы обезболивания на догоспитальном этапе. Руководитель: доц. Дорофеев Н.Р.

4.
Аполонов А.И., Князьков Д.А., 519 гр. МПФ, Качерович П.А., 444 гр. ЛФ. Сравнительный анализ методик послеоперационной анальгезии. Руководитель темы: асс. Варганов Е.Д.

5.
Тришина И.Н., 415 гр. МПФ, Долматова О.А., 408 гр. МПФ. Факторы риска разрыва сердца у больных с острым инфарктом миокарда. Руководитель темы: асс. Варганов Е.Д.

6.
Мельников Н.П., 443 гр. ЛФ, Плищенко Е.В., 402 гр. МПФ. Современные принципы коррекции гемодинамики при кардиогенном шоке. Руководитель темы: асс. Давидовская Л.И.

Секция 27. Судебная медицина

Начало 13:00. Павильон 26/3

Научные руководители: зав. каф. судебной медицины СПбГМА им. И.И. Мечникова проф. Мишин Е.С., зав. каф. судебной медицины и правоведения СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова проф. Бабаханян Р.В., начальник каф. судебной медицины ВмедА им. С.М.Кирова д.м.н., доц. Толмачев И.А., зав. каф. судебной медицины СПбГПМА доц. Тимченко Г.П., зав. курсом судебной медицины СПбГУ доц. Круть М.И.

Кураторы: доц. Праводелова А.О. (СПбГМА им. И.И. Мечникова), к.м.н., преп., Панчук Ю.П. (ВМедА им. С.М. Кирова), к.м.н., асс. Горшков А.Н. (СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова), доц. Тимченко Г.П. (СПбГПМА), доц. Круть М.И. (СПбГУ)
ДОКЛАДЫ

1.
Козлова О.А., 644 гр. ЛФ, Тихонов С.В., 539 гр. ЛФ. Первые руководства по судебной гинекологии и акушерству в России. Руководитель темы: проф. Мишин Е.С., каф. судебной медицины.

2.
Толмачев С.И., 6 к. II фак. ВМедА им. С.М. Кирова. Идентификация ирриантов при экспертизе поражений из газового оружия. Руководитель темы: доц. Хрусталева Ю.А., каф. судебной медицины.

3.
Пожарский А.Ю., 322 гр. МПФ, Годаева В.В., 202 гр. МПФ. Профессор Минаков П.А. и его научный вклад в судебно-медицинскую экспертизу волос. Руководитель темы: проф. Мишин Е.С., каф. судебной медицины 

4.
Сурминов Е.В., 643 гр. ЛФ. Анализ суицидов путем повешения в Санкт-Петербурге в 2001-2004 годах. Руководитель темы: доц. Праводелова А.О., каф. судебной медицины.

5.
Халитова Э.Р., 503 гр. ЛФ, СПбГУ. К вопросу об изменении концентрации этилового спирта в тканях трупов, находившихся в очаге пожара. Руководитель темы: доц. Круть М.И., каф. судебной медицины.

6.
Топало А.В., Капралова О.Л., 650 гр. ЛФ. Анализ смертельных отравлений этиловым спиртом и его суррогатами в Санкт-Петербурге в 2001-2005 годах. Руководитель темы: асс. Шулакова Е.А., каф. судебной медицины.

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ

1.
Буллих А.В., 6 курс II фак. ВМедА им. С.М. Кирова. Особенности пулевых повреждений тканевых мишеней при выстрелах из пневматического пистолета А– 101 М. Руководитель темы: асс. Бызова С.А., кафедра судебной медицины.

2.
Румянцев А.В., 450 гр. ЛФ. Вторичные повреждающие элементы разрывных снарядов. Руководитель темы: проф. Матышев А.А., каф. судебной медицины.

3.
Маслов В.В., 6 к. II фак. ВМедА им. С.М. Кирова. Некоторые особенности колото-резаных повреждений при различных углах нанесения. Руководитель темы: к.м.н., преп., Панчук Ю.П., каф. судебной медицины.

4.
Павлова А.М., 646 гр. ЛФ. Инфаркт миокарда как причина внезапной смерти в судебно – медицинской практике. Руководитель темы: доц. Кухарчик Г.А., каф. госпитальной терапии, асс. Павлова Г.В., каф. судебной медицины.

5.
Колобова Д.Д., 602 гр. СПбГПМА. Анализ детской насильственной смерти в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Руководитель темы: доц. Тимченко Г.П., каф. судебной медицины.

Секция 28. ОБЩАЯ И БИОФИЗИЧЕСКАЯ ХИМИЯ

Начало 13:00. Павильон 26/2

Научный руководитель: зав. каф. химии, проф. Слесарев В.И.

Куратор: доц. Попов А.С.

ДОКЛАДЫ

1. 
Писанов С.Г., 139 гр. ЛФ. Клатратно-кластерная концепция безреагентного изменения свойств водных систем. Руководители темы: проф. Слесарев В. И., доц. Попов А. С.

2.
Панова Т.Ю., 144 гр. ЛФ, Дъякова М.Л., 150 гр. ЛФ, Колчанова В.Н., 121 гр. МПФ. Углекислый газ в атмосфере, проблема кислотных дождей и влияние на жизнь человека. Руководители темы: доц. Кржижановская Е.К., доц. Попов А.С., ст. преп. Шпринг И. А.

3.
Стецик Е.О., 137 гр. ЛФ. Использование уравнений химической кинетики для анализа механизмов выделения токсических веществ. Руководители темы: доц. Григорьева Э.Г., доц. Попов А.С.

4.
Папаева Е.А., 144 гр. ЛФ. Достижения исследования механизмов реакций с использованием сверхкоротких лазерных импульсов. Руководитель темы: доц. Попов А.С.

5.
Майкова А.С., 144 гр. ЛФ. Новые данные по NO как об инициаторе фотохимического смога. Руководитель темы: доц. Попов А.С.

6.
Крючкова Л.Ю., 143 гр. ЛФ. Нарушение кислотно-основного равновесия в организме и риск развития патологии. Руководитель темы: ст. препод. Вязьмин С.Ю.

7.
Антонова А.В., 113 гр. МПФ. Анаболизм. Достижения в исследовании клатратов инертных газов. Руководитель темы: доц. Попов А.С.

8.
Бреус Ю.И., 152 гр. ЛФ. Достижимый перегрев нелетучих веществ. Руководитель темы: доц. Попов А.С.

9.
Кочегура А.А., 121 гр. МПФ. Энтропия и жизнь. Руководитель темы: ст. препод. Шпринг И.А.

10.
Натекина Т.А., 112 гр. ЛФ. Современные исследования аккумулирования пестицидов в организме. Руководитель темы: ст. препод. Шпринг И.А.

Секция 29. Профессиональнотерминоло-гические и гуманитарные аспекты курса медицинской латыни

Начало 13:00. Павильон 26/2 

Научный руководитель: зав. каф. латинского языка, доц. Иванова Г.Н. 

Куратор: доц. Каледина Е.В. 

ДОКЛАДЫ 

1.
Баран Л.В., 132 гр. ЛФ, Бынкин В.М., 142 гр. ЛФ. Античные аллюзии и латинские надписи  как показатель культуры Санкт-Петербурга. Руководитель темы: доц. Иванова Г.Н. 

2.
Бурнос А.А., 146 гр. ЛФ. Структура клинических терминов с конечным суффиксом -о(((. Руководитель темы: ст. преп. Павлюченок М.Б. 

3.
Володичева Н.С., Капушева С.Х., 140 гр. ЛФ. Лекарственные растения тропических стран. Руководитель темы: доц. Каледина Е.В. 

4.
Дорошенко Д.Д., 145 гр. ЛФ. Структура и семантика клинических терминов с терминоэлементом -ра((-. Руководитель темы: Ковзалина А.Г. 

5.
Олейникова О.А., 146 гр. ЛФ. Структура и семантика клинических терминов с суффиксом -(((((. Руководитель темы: ст. преп. Павлюченок М.Б. 

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ
1.
Войтецкая Е.А., Перевозчикова С.Н., 140 гр. ЛФ, Савин А.С., 140 гр. ЛФ. “(а(((а((( ((((((“ 

Секция 30. ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ

Начало 13:00. Павильон 26/2
Научный руководитель: зав. каф. иностранных языков 

доц. Богданова Н.В.
Куратор: ст. преп. Сергопольцева Е.О.
ДОКЛАДЫ

Группа 1. Куратор: ст. преп. Чибель А.О.

(английский язык)

81 аудитория

1.
Клименко Т.А., 102 гр. МПФ. «Связь внутреннего мира человека с его внешностью и поведением». Руководитель: ст. преп. Чибель А.О.

2.
Анатольева А.М., 117 гр. МПФ. «Национальные стереотипы в нашей жизни». Руководитель: ст. преп. Чибель А.О.

3.
Казакова М.С., 210 гр. МПФ. «Зависимость от алкоголя и курения». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

4.
Кочанова Н.И., 239 гр. ЛФ. «Алкоголь и гормоны». Руководитель: ст. преп. Чибель А.О.

5.
Кутыева Э.М., 239 гр. ЛФ. «Беллиданс – секреты восточной красоты и здоровья». Руководитель: ст. преп. Чибель А.О.

6.
Богомолова Ж.М., 233 гр. ЛФ. «Пластическая хирургия». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

7.
Дубинская А.В., 233 гр. ЛФ. «Генетические факторы в развитии заболеваний». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

Группа 2. Куратор: ст. преп. Константинова Ю.А.

(английский язык)

82 аудитория

1.
Лукьянова Ю.Ю., 109 гр. МПФ. «Профилактика болезней в странах третьего мира». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

2.
Мошникова А.Н., 109 гр. МПФ. «Роль спорта в современной жизни». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

3.
Сенчишак Е.В., 109 гр. МПФ. «Проблемы современной медицины». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

4.
Скачкова О.В., 109 гр. МПФ. «Экология». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

5.
Рейсман О.Э., Стеганцев И.В., 209 гр. МПФ. «Лечение неизлечимых заболеваний». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

6.
Суховеева Ю.А., 209 гр. МПФ. «Что значит быть врачом?». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

7.
Торопова Т.А., 210 гр. МПФ. «Проблемы современной радиологии». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

8.
Семячкова Е.С., 219 гр. МПФ. «Проблемы медицинского образования в Англии». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

Группа 3. Куратор: ст. преп. Баева Т.А.

(английский язык)

84 аудитория

1.
Ромашова Т.А., 134 гр. ЛФ. «Карцинома неизвестного происхождения». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

2.
Архангельская П.А., Зверев А.А., 137 гр. ЛФ. «Защита окружающей среды». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

3.
Стецик Е.О., 137 гр. ЛФ. «Наркотики и реакция организма». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

4.
Войтецкая Е.А., Савин А.С., 140 гр. ЛФ, Перевозчикова С.Н., 140 гр. ЛФ. «Судебно-медицинская экспертиза черепно-мозговых травм». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

5.
Володичева Н.С., Капушева С.Х., 140 гр. ЛФ. «Депрессивные состояния». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

6.
Григорьева Н.А., 231 гр. ЛФ. «Типы темперамента». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

7.
Шпилевой И.А., 231 гр. ЛФ. «Компьютерная зависимость». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

8.
Молчанов Д.С., 432 гр. ЛФ, Милькин Г.И., 320 гр. ЛФ. «Психология общения с зарубежными коллегами и сверстниками». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

Группа 4. Куратор: доц. Любомудрова Т.А.

(английский язык)

85 аудитория

1.
Абрамова В.А., 139 гр. ЛФ. «Дерби как одна из наиболее важных национальных традиций Англии». Руководитель: доц. Любомудрова Т.А.

2.
Саргисян М.В., 139 гр. ЛФ. «Депрессивные состояния». Руководитель: доц. Любомудрова Т.А.

3.
Соловьева Е.А., 220 гр. МПФ, Лихачев В.И., 216 гр. МПФ. «Психология общения». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

4.
Цуканова Е.В., 222 гр. МПФ. «Аборты. Этическая сторона». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

5.
Спренгель О.А., 244 гр. ЛФ. «Техника релаксации. Психология сна». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

6.
Воронцов М.В., Комяхов А.В., 247 гр. ЛФ. «Этилогия псориаза». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

7.
Смердова П.С., Москалькова Е.В., 247 гр. ЛФ. «Техника массажа». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

8.
Смирнова А.П., 251 гр. ЛФ. «Анорексия - современная мировая проблема». Руководитель: доц. Любомудрова Т.А.

Группа 5. Куратор: ст. преп. Жаворонкова Е.М.

(английский язык)

86 аудитория

1.
Деминова Т.К., 248 гр. ЛФ. «Хирургия». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

2.
Криволапова А.И., 248 гр. ЛФ. «Педиатрия». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

3.
Одинцова Т.С., 248 гр. ЛФ. «Химия любви». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

4.
Свиркина Д.В., Кашуба В.В., 248 гр. ЛФ. «Проблемы венерологии». Руководитель: ст. преп. Константинова Ю.А.

5.
Москвичева Ю.Е., 251 гр. ЛФ. «Влияние стресса на здоровье общества». Руководитель: ст. преп. Жаворонкова Е.М.

6.
Звягина И.А., 252 гр. ЛФ. «СПИД». Руководитель: ст. преп. Жаворонкова Е.М.

7.
Хазизова Е.И., 252 гр. ЛФ. «Стволовые клетки». Руководитель: ст. преп. Жаворонкова Е.М.

8.
Синицына Ю.В., 334 гр. ЛФ. «Психология: история и теория». Руководитель: ст. преп. Баева Т.А.

Группа 6. Куратор: доц. Архангельская Т.С.

(немецкий язык)

25 аудитория

1.
Шутикова В.И., 342 гр. ЛФ. «Оценка научных заслуг И.И. Мечникова мировой общественностью». Руководители: д.м.н., проф. Мишин Е.С. (кафедра судебной медицины), доц. Архангельская Т.С.

2.
Дегель Е.Я., 453 гр. ЛФ. «Последние годы жизни И.И. Мечникова». Руководители: д.м.н., проф. Мишин Е.С. (кафедра судебной медицины), доц. Архангельская Т.С.

Секция 31. МЕДИЦИНСКАЯ и БИОЛОГИЧЕСКАЯ ФИЗИКА

Начало 13:00. Павильон 26

Научные руководители: зав. каф. медицинской и биологической физики проф. Мандрыко Е.С., каф. профилактической медицины проф. Нехорошев А.С., каф. санитарно-гигиенических лабораторных исследований доц. Захаров А.П.

Куратор: доц. Тюшев В.Е.

ДОКЛАДЫ

1.
Дорошенко Д.Д., 146 гр. ЛФ. Нейрональное управление искусственными протезами. Руководитель темы: асс. Малевская И.И.

2.
Горшкова В.С., 146 гр. ЛФ. Перспективы развития лазерной микрохирургии глаза. Руководитель темы: асс. Малевская И.И., асс. Ициков Б.Г.

3.
Карякин А.С., 134 гр. ЛФ. Применение инфракрасного излучения низкой интенсивности при лечении больных псориазом. Руководитель темы: ассистент Малевская И.И.

4.
Ромашова Т.А., 134 гр. ЛФ, Козлова Ю.С., 136 гр. ЛФ. Новые аспекты развития рентгенодиагностики. Руководитель темы: доц. Неженцев В.В., асс. Малевская И.И.

5.
Игумнова А.А., Латышева Е.А., 132 гр. ЛФ. Вектор – электрокардиография: новые диагностические возможности и параметры. Руководитель темы: доц. Ушверидзе Л.А.

6.
Игумнова А.А., Латышева Е.А., 132 гр. ЛФ. Процессы происходящие в биологических тканях под воздействием лазерного излучения. Руководитель темы: доц. Ушверидзе Л.А.

7.
Тареев Ю.С., Соколов А.М., 139 гр. ЛФ, Савин А.С., 140 гр. ЛФ. Исследование уровня радона и естественного радиационного фона в жилых помещениях города Апатиты. Руководители темы: проф. Нехорошев А.С., каф. профилактической медицины, ст. преп. Вязанкина М.К. 

8.
Сигачева Н.В., 131 гр. ЛФ, Архангельская П.А., 137 гр. ЛФ, Глушкова К.С., 432 гр. ЛФ. Электрохимическое определение серы в белках и серосодержащих препаратах. Руководители темы: доц. Захаров А.П., каф. санитарно-гигиенических лабораторных исследований, ст. преп. Вязанкина М.К. 

9.
Балмасова К.С., 150 гр. ЛФ, Зверева Л.М., 145 гр. ЛФ. Влияние неблагоприятных факторов на работу сердца. Руководители темы: ст. преп. Вязанкина М.К., асс. Ициков Б.Г. 

Секция 32. СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ

Начало 13:00. Павильон 26
Научный руководитель: зав. каф. социально-гуманитарных наук с курсом менеджмента и экономики здравоохранения проф. Селезнев В.Д.

Куратор: доц. Паничкин В.М.

Группа 1. Экономика, право, медбиоэтика.

ДОКЛАДЫ

1.
Ашуба А.В., 451 гр. ЛФ. Уровень доходов как фактор здоровья населения. Руководитель темы: проф. Селезнев В.Д.

2.
Котельникова Я.В., Самсонова Т.В., 308 гр. МПФ. Показатели качества жизни населения и их оценка. Руководитель темы: доц. Паничкин В.М.

3.
Зайцев А.И., 440 гр. ЛФ, Караева В.Ф., 446 гр. ЛФ. Уголовно-процессуальная деятельность обвиняемых, страдающих психическими расстройствами. Руководитель темы: доц. Гагаринов А.В.

4.
Зелионко А.В., 214 гр. МПФ. Эвтаназия: аргументы “за” и “против”. Руководитель темы: доц. Ламакина О.Ю.

5.
Хохлов Д.В., 302 гр. МПФ. Биоэтические аспекты психического здоровья населения. Руководитель темы: ст. преп. Галковская О.А.

6.
Похилюк Н.В., 303 гр. МПФ. Жизнь и здоровье как высшая ценность. Руководитель темы: ст. преп. Галковская О.А.

Группа 2. Философия, социология, история.

Куратор: доц. Шмерлинг И.Ш.

ДОКЛАДЫ 

1.
Ефимова В.В., 242 гр. ЛФ. Игровая концепция происхождения сознания человека. Руководитель темы: доц. Шмерлинг И.Ш.

2.
Егошина В.А., 212 гр. МПФ. Психосоматические заболевания как актуальная проблема современности. Руководитель темы: ст. преп. Алейникова О.С.

3.
Карпова М.В., 221 гр. МПФ. Свобода и ответственность в современной философии и лечебной практике. Руководитель темы: ст. преп. Васильев В.И.

4.
Азнаурян И., 261 гр. ФИУ. Влияние семьи  на формирование деликвентности у подростков. Руководитель темы: ст. преп. Васильев В.И. 

5.
Дороженко Д.Д., 145 гр. ЛФ. Истоки и будущее войн. Руководитель темы: проф. Курепин А.А.

6.
Иванова К.Н., Квасникова Т.В., 204 гр. МПФ. К вопросу о реорганизации 2-го Ленинградского медицинского института. Руководитель темы: доц. Сушко А.В.
СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ
1.
Ивченко Е.Г., 221 гр. МПФ. Проблемы жизни и смерти в духовном опыте человека. Руководитель темы: ст. преп. Васильев В.И.

2.
Лелеко С.Н. Экологические проблемы и здоровье человека. Руководитель темы: ст. преп. Васильев В.И.

3.
Борисова В.С., 203 гр. МПФ, Шарипова В.А., 204 гр. МПФ. История переименований СПбГМА имени И.И. Мечникова. Руководитель темы: доц. Сушко А.В.

4.
Немыкина Е.О., 214 гр. МПФ. Учение о происхождении и развитии мира: эволюционизм и креационизм. Руководитель темы: доц. Ламакина О.Ю.

5.
Балионис О.И., 238 гр. ЛФ. Проблема человека в «Философии жизни» Ф. Ницше. Руководитель темы: доц. Шмерлинг И.Ш.

6.
Заенц А.Б., 237 гр. ЛФ. Герменевтическая философия: проблема понимания человека человеком. Руководитель темы: доц. Шмерлинг И.Ш.

7.
Тарасенкова В.А., 238 гр. ЛФ. Августин и Фома Аквинский: два взгляда на человека и его историческую миссию. Руководитель темы: доц. Шмерлинг И.Ш.

Секция 33. Фармакология

Начало в 13:00. Павильон 33/1

Научный руководитель: зав. каф. фармакологии проф. Дьячук Г.И.

Куратор: доц. Вишневецкая Т.П.

ДОКЛАДЫ

1.
Комаров Ю.И., 506 гр. МПФ. Место мемантина в комплексном лечении абстинентного синдрома в эксперименте. Руководитель: доц. Вишневецкая Т.П.

2.
Станкевич В.С., 332 гр. ЛФ, Плотницкий В.А., 307 гр. МПФ. Эффективность цитофлавина в условиях острой интоксикации этанолом. Руководитель: доц. Вишневецкая Т.П.

3.
Плотницкий В.А., 307 гр. МПФ, Станкевич В.С., 332 гр. ЛФ. Применение унитиола при острой алкогольной интоксикации. Руководитель: доц. Вишневецкая Т.П.

4.
Остапчук В.В., 445 гр. ЛФ, Зайцев А.И., 440 гр. ЛФ. Сравнительная оценка эффективности антагонистов кальция на двигательную активность мышей в условиях поздней дискинезии. Руководитель: проф. Дьячук Г.И.

5.
Горгоцкий И.А., 536 гр. ЛФ. Экспериментальное изучение биораспределения цинка при пероральном введении препарата АЗОЗ. Руководитель: асс. Зайцева М.А.

6.
Кузнецова Е.Ю., Виткова А.В., 522 гр. МПФ. Изучение противомикробной активности бетулина. Руководитель: асп. Радькова Е.А.

7.
Шабанов П.А., 321 гр. МПФ. Методические подходы в изучении антиатеросклеротического эффекта новых лекарственных препаратов. Руководитель: доц. Т.П. Вишневецкая

8.
Морозов А.Н., 332 гр. ЛФ. Изучение влияния бозептана – антагониста эндотелиновых рецепторов на сосудистую стенку. Руководитель: доц. Вишневецкая Т.П.

Секция 34. МИКРОБИОЛОГИЯ, ВИРУСОЛОГИЯ и ИММУНОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 33/2

Научный руководитель: зав. каф. микробиологии д.м.н., проф. Бойцов А.Г.

Куратор: доц. Васильев О.Д. 

ДОКЛАДЫ

1.
Вышакова А.К., Виноградова Т.В., 344 гр. ЛФ. Проблемы резистентности к антибактериальным препаратам в стационаре хирургического профиля. Руководитель темы: к.м.н., ст. преп. Федорова З.М.

2.
Еремеева Е.А., 642 гр. ЛФ. Эволюция микроорганизмов – междисциплинарная проблема. Руководители темы: д.м.н., проф. Бойцов А.Г., к.ф.н., доц. Шмерлинг И.Ш.

3.
Киба Ю.С., Богатырев С.А., 10 кл. Лицей № 179 Эффективность использования зубных паст фирм «ФБ» и «ФВ». Руководитель темы: к.м.н., ст. преп. Федорова З.М.

4.
Котькина С.А., 351 гр. ЛФ. Роль вируса герпеса в формировании вторичного иммунодефицита. Руководитель темы: к.м.н., доц. Коваленко А.Д.

5.
Пясткина К.С., 602 гр. МПФ, Журавлев Е.В., Медведева М.А. Оценка воздействия фитомодулей на микрофлору воздуха помещений. Руководители темы: к.м.н., доц. Васильев О.Д., д.м.н., проф. Воробьев К.В.

6.
Рябинин И.А., 319 гр. МПФ, Фетисова В.В., 422 гр. МПФ, Лайпанова Л.З., Минаева П.М., 320 гр. МПФ. Микрофлора анатомического бальзамирования. Руководители темы: к.м.н., доц. Васильев О.Д., Косякова К.Г., Макаревич Ю.М.

7.
Худовенкова Е.М., 236 гр. ЛФ. Клональность иммуноглобулинов и методы их определения в клинической иммунологии. Руководители темы: к.м.н., доц. Васильев О.Д.
СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ
1.
Виноградова Т.В., Вышакова А.К, 344 гр. ЛФ. Возбудители послеоперационного сепсиса в отделениях реанимации и интенсивной терапии. Руководитель темы: к.м.н., ст. преп. Федорова З.М.

2.
Коростелева Л.И., Райковский Е.Я., 10 кл. Лицей № 179 Бактерицидная активность зубной пасты фирмы «ФА». Руководитель темы: к.м.н., ст. преп. Федорова З.М.

3.
Фетисова В.В., 422 гр. МПФ., Лайпанова Л.З., Минаева П.М., 320 гр. МПФ, Рябинин И.А., 319 гр. МПФ. Антимикробное действие технологических вариантов полигексаметиленгуанидина. Руководители темы: к.м.н., доц. Васильев О.Д., Косякова К.Г., Макаревич Ю.М.

Секция 35. ПАТОЛОГИЧЕСКАЯ ФИЗИОЛОГИЯ и ПСИХОЛОГИЯ

Начало 13:00. Павильон 33/3 

Научный руководитель: зав. каф.патологической физиологии

проф. Николаев В.И.

Куратор: проф. Хегай М.Д.

ДОКЛАДЫ

1.
Зарудный Н.М., 344 гр. ЛФ. Принцип «ЗОЛОТОГО СЕЧЕНИЯ» в природе и использование его в медицине. Руководитель темы: проф. Хегай М.Д.
2.
Лапин А.В., 334 гр. ЛФ. Нейрохимические основы нарушения психической деятельности. Руководитель темы: доц. Белагурова Е.А.
3.
Кудряшов Г.Г., 344 гр. ЛФ. Проба Шарпантье в зависимости от биологического и психологического пола. Руководитель темы: проф. Хегай М.Д.

4.
Морозов А.Н., 332 гр. ЛФ. Современные представления об иммунофизиологии и иммунопатологии беременности. Руководитель темы: доц. Горнушкина Е.Ю.

5.
Хубларова А.В., 334 гр. ЛФ. Патофизиология обмена меди. Руководитель темы: доц. Белагурова Е.А.

6.
Барбашина Е.А., 301 гр. МПФ. Телегения: мифы и реальность. Руководитель темы: доц. Прогер Е.Л.

7.
Преснухина Е.С., 335 гр. МПФ. Влияние ароматических веществ на некоторые показатели функционального состояния организма. Руководитель темы: доц. Харитонова И.В.

СТЕНДОВЫЕ ДОКЛАДЫ

1.
Котова А.В., 339 гр. ЛФ. Метгемоглобинемии. Руководитель темы: доц. Амброзас И.В.

2.
Зоткова Ю.С., 339 гр. ЛФ. Боль и иммунитет. Руководитель темы: доц. Амброзас И.В.

Секция 36. Общая, военная, радиационная гигиена и медицинская экология

Начало 13:00. Павильон 33/3 

Научный руководитель: зав. каф. общей, военной. радиационной гигиены и медицинской экологи член-корр. РАЕН, проф. Семенова В.В.

Куратор: доц. Самарин А.А.

ДОКЛАДЫ

1.
Теряева М.С., 349 гр. ЛФ. Гигиена детских медицинских учреждений. Руководитель темы: доц. Самарин А.А.

2.
Ведерникова Е.Н., Зверькова А.А., 350 гр. ЛФ. Гигиенические проблемы применения пищевых добавок. Руководитель темы: доц. Самарин А.А.

3.
Степанова О.П., 349 гр. ЛФ. Витамины, их значение в жизни человека. Руководитель темы: доц. Жигалов В.А.

4.
Сенаторова В.В., 335 гр. ЛФ. Вегетарианство, одна из концепций питания человека. Руководитель темы: проф. Воробьева Л.В.

5.
Макаревич М.П., 336 гр. ЛФ. Музыка и ее роль в процессах труда и отдыха. Руководитель темы: доц. Фигуровский А.П.

6.
Русин И.И., 316 гр. МПФ. Гигиенические проблемы переработки древесины. Руководитель темы: доц. Самарин А.А.

7.
Хорикова А.В., 617 гр. МПФ. Дозы облучения детей при проведении рентгенологических исследований. Руководитель темы: доц. Вишнякова Н.М.

8.
Беляева Н.П., 617 гр. МПФ. Профилактика внутрибольничных инфекций при осуществлении медицинской помощи вне стационара. Руководитель темы: доц. Вишнякова Н.М.

9.
Пушкина Е.В., 344 гр. ЛФ. Гигиена одежды. Руководитель темы: доц. Жигалов В.А.

10.
Шогенова А.М., Пушкова М.А., 344 гр. ЛФ. Особенности детского питания. Руководитель темы: асс. Меркурьева М.А.

11.
Преснухина Е.С., 335 гр. ЛФ. Оценка чистоты воды в Финском заливе по химическому составу. Руководитель темы: доц. Самарин А.А. 

12.
Шацкий С.Г., Дьяконов Д.А., Васильев А.Д., Лицей № 179. Гигиеническая оценка условий работы учащихся лицея №179 в компьютерных классах. Руководитель темы: доц. Соболев В.Я.

Секция 37. ПЕДИАТРИЯ

Начало 13:00. Павильон 2/4

Научный руководитель: зав. каф. педиатрии доц. Муравьева Н.Н.

Куратор: доц. Калиничева Е.О.

ДОКЛАДЫ

1.
Адамашвили К.Н., 451 гр. ЛФ, Калашникова О.В., 453 гр. ЛФ. Влияние наркомании матери на соматическое и нервно-психическое здоровье ребенка. Руководитель темы: доц. Соколова М.И. 

2.
Сираева А.И., 542 гр. ЛФ. Влияние алкоголизма родителей и других неблагоприятных социальных факторов на соматическое и нервно-психическое состояние детей и подростков. Руководитель темы: Соколова М.И.

3.
Савина В.Н, 403 гр. МПФ, Татаринова М.В., 452 гр. ЛФ, Черникова Е.Н., 438 гр. ЛФ. К вопросу о сочетании артрогрипоза с соматической патологией, а также достоверности антенатальной ультразвуковой диагностики врожденных заболеваний опорно-двигательной системы. Руководитель темы: доц. Калиничева Е.О.

4.
Курпас О.П., 550 гр. ЛФ. Состояние здоровья мальчиков-подростков допризывного возраста. Руководитель темы: к.м.н. Алексеенко В.П.

5.
Рауш Е.Р., 510 гр. МПФ. Поствакцинальные осложнения у детей. Руководитель темы: проф. Харит С.М.

Секция 38. ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ

Начало 13:00. 7 отделение ГИБ №30 им. С.П. Боткина

Научный руководитель: зав. каф. инфекционных болезней 
проф. Сологуб Т.В.

Куратор: доц. Кивисепп Н.А.

ДОКЛАДЫ

1.
Фолитер И.В., Лощ И.Е., 656 гр. ЛФ. Особенности течения хронических вирусных гепатитов, при наличии аутоиммунного компонента. Руководитель темы: к.м.н., асс. Токин И.И.
2.
Макарова А.В., Чертов Р.И., 658 гр. ЛФ. Проблема токсических вирусных гепатитов в современном обществе. Руководитель темы: к.м.н., асс. Григорьева Т.Д. 
3.
Очеленко С.А., 648 гр. ЛФ. Антиоксидантная система у больных с синдромом холестаза. Руководитель темы: к.м.н., асс. Аникина О.В.
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